



Житель областного центра обвиняется в умышленном повреждении чужого имущества и оскорблении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Брянска Сергея Петрушина. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества) и ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти). По версии следствия, вечером 25 мая 2014 года Петрушин находился в состоянии алкогольного опьянения и распивал спиртные напитки на остановке общественного транспорта «Бежицкий рынок» в городе Брянске, в связи с чем он был препровожден полицейскими в стационарный пункт полиции для составления административного протокола. Там обвиняемый выхватил из рук сотрудника полиции мобильный телефон и разбил его об решетку комнаты для административно задержанных. Кроме того, в присутствии других граждан Петрушин высказался в адрес полицейского нецензурной бранью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.

05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/806922>